



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Mihai TUDOSE, Prim Ministru

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Sedința Senatului din data de: 30.10.2017

Obiectul întrebării: Rezultatele măsurilor adoptate de Guvern pentru simplificarea procedurilor și reducerea eforturilor cetățenilor de procurare a unor documente

Stimate Domnule Prim Ministru,

În data de 28 iunie 2016 Guvernul a adoptat pachetul de măsuri destinate atât simplificării procedurilor și reducerii eforturilor cetățenilor de procurare a unor documente cât și consolidării procesului de digitalizare la nivelul administrației publice centrale, așa cum este menționat pe site-ul Guvernului României în secțiunea „Comunicate și acte ședință de Guvern”.

Astfel, conform aceleiași surse, am aflat că Guvernul a introdus o serie de noutăți pentru reducerea birocrăției și pentru simplificarea și digitalizarea procedurii de reducere a documentelor precum publicarea de către instituțiile publice și organele de specialitate ale administrației publice centrale a informațiilor și modelelor de formulare sau cereri aferente tuturor serviciilor publice furnizate în format electronic pe website-ul propriu și pe punctul de contact unic electronic în variantă editabilă, eliminarea taxei extrajudiciare de timbru pentru eliberarea cărții de identitate, eliberarea și prelungirea valabilității actelor de identitate pentru cetățenii străini și a cazierului judiciar și plata unei singure taxe, acceptarea copiilor electronice ale cărții de identitate etc.

Având în vedere cele prezentate, vă rog să-mi permiteți a vă adresa următoarea **întrebare:**

Care este numărul total al persoanelor care au beneficiat, începând cu 28 iunie și până în prezent, de aceste măsuri? Câți dintre ei au beneficiat doar de procedura simplificată pentru eliberarea cărții de identitate?

Solicit răspuns scris.

Data

30.10.2017

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874

E-mail: silvia.dinica@senat.ro

Senator, Silvia Monica DINICĂ